

**Sídla staníc záchrannej zdravotnej služby  
v Žilinskom kraji**

okres	názov sídla stanice ZZS	prevádzkovateľ	RZP / RLP
<b>NÁMESTOVO</b>	Námestovo	Záchranná a dopravná zdravotnícka služba Bratislava	RLP
	Oravská Polhora	Záchranná a dopravná zdravotnícka služba Bratislava	RZP
	Oravské Veselé	Záchranná a dopravná zdravotnícka služba Bratislava	RZP
	Zákamenné	Záchranná a dopravná zdravotnícka služba Bratislava	RZP
<b>TURČIANSKE TEPLICE</b>	Turčianske Teplice	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
<b>TVRDOŠÍN</b>	Zuberec	Falck Záchranná, a.s. Košice	RZP
	Trstená	Záchranná a dopravná zdravotnícka služba Bratislava	RLP
	Nižná	HNSP Trstená	RZP
<b>DOLNÝ KUBÍN</b>	Dolný Kubín	DoNSP Dolný Kubín	RLP
	Kraľovany	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
	Oravský Podzámok	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
<b>CADCA</b>	Cadca	KNSP Cadca	RZP
	Čadca	Záchranná a dopravná zdravotnícka služba	RLP
	Makov	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
	Turzovka	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
	Nová Bystrica	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
<b>LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ</b>	Východná	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
	Liptovský Hrádok	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
	Liptovský Mikuláš 1	LNSP Liptovský Mikuláš	RLP
	Liptovský Mikuláš 2	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
<b>BYTČA</b>	Bytča	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
<b>MARTIN</b>	Vrútky	Falck Záchranná a.s. Košice	RLP
	Martin, časť východ	Záchranná služba Košice	RLP
	Martin, časť západ	Záchranná služba Košice	RZP
<b>RUŽOMBEROK</b>	Bešeňová	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
	Liptovská Osada	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
	Ružomberok, časť stred	Falck Záchranná a.s. Košice	RLP
	Ružomberok, časť východ	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
<b>ŽILINA</b>	Žilina, časť stred	Falck Záchranná a.s. Košice	RLP
	Žilina, časť severozápad	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
	Žilina, časť juh	Falck Záchranná a.s. Košice	RLP
	Žilina, časť východ	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
	Terchová	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
	Strečno	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
	Rajec	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP
<b>KYSUCKÉ NOVÉ MESTO</b>	Kysucké Nové Mesto	Falck Záchranná a.s. Košice	RZP

**Sídla pre vodnú záchrannú zdravotnú službu**

<b>LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ</b>	vodná nádrž Liptovská Mara
<b>NÁMESTOVO</b>	vodná nádrž Orava

**Sídla pre leteckú záchrannú zdravotnú službu**

<b>ŽILINA</b>	AIR-TRANSPORTE EUROPE, spol. s.r.o. Poprad
---------------	--